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 CATALOGUE 26 
 
 
 
 CLASSICAL STUDIES 
 (plus Egyptology and the Ancient Near East)    
 
 
 
 
 
 
1.  Adams, S. M.  Sophocles the playwright.  Toronto: University of Toronto Press, 1967. [ix] 182p., 
original cloth (The Phoenix.  Supplementary volume, 3).          $35.00 
 
2.  Adkins, Arthur W. H.  Merit and responsibility; a study in Greek values.  Chicago and London:  
University of Chicago Press, 1960. [xv] 380p., stiff wrappers (Midway reprint).        $20.00 
 
3.  Adkins, Arthur W. H.  Poetic craft in the early Greek elegists.  Chicago and London: University of 
Chicago Press, 1985.  xi, 250p., original black cloth.          $35.00 
 
4.  Aeschylus.  Agamemnon of Aeschylus.  With verse translation, introduction and notes, by Walter 
Headlam.  Edited by A. C. Pearson.  Cambridge: University Press, 1910. [xii] 265 [1]p., original cloth. 

      $40.00 
 
5.  Aeschylus.  The Agamemnon of Aeschylus.  A revised text with introduction, verse translation, and 
critical notes, by J. C. Lawson.  Cambridge: University Press, 1932.  xlvii, 168p., original red cloth, 
slightly foxed (mostly on the blank endpapers).           $50.00   
6.  Aeschylus.  The Agamemnon of Aeschylus.  A revised text with brief critical notes, by A. Y. 
Campbell.  Liverpool: University Press; London, Hodder & Stoughton, 1936.  xxi, 126p., original red 
cloth.                $35.00 



 
7.  Aeschylus.  ΑΓΑΜΕΜΝΩΝ; the Agememnon of Aeschylus.  With an introduction, commentary 
and translation by A. W. Verrall.  London and New York: Macmillan and Co., 1889.  lxii, 272p., 
original green cloth.              $55.00 
 
8.  Aeschylus.  Aischylos’ Choephoren.  Erklärende Ausgabe von Friedrich Blass.  Halle: Max Nie-
meyer, 1906.  204p., half-leather with marbled boards.          $50.00 
 
9.  Aeschylus.  Choephori.  With introduction and commentary by A. F. Garvie.  Oxford: Clarendon 
Press, 1987.  lx, 394p., stiff wrappers. (Clarendon paperbacks).         $20.00 
 
10.  Aeschylus.  ΧΟΗΦΟΡΟI; the Choephori of Aeschylus.  With an introduction, commentary, and 
translation by A. W. Verrall.  London and New York: Macmillan and Co., 1893.  lxxiv, 242p., original 
green cloth.               $55.00 
 
11.  Aeschylus.  ΧΟΗΦΟΡΟI; the Choephori of Aeschylus.  With critical notes, commentary, trans-
lation and a recension of the scholia, by T. G. Tucker.  Cambridge: University Press, 1901.  civ, 318p., 
original burgundy cloth.              $55.00 
 
12.  Aeschylus.  Eumenides.  Edited by Alan H. Sommerstein.  Cambridge, etc.: Cambridge University 
Press, 1989. [xii] 308p., stiff wrappers (Cambridge Greek and Latin classics).        $20.00 
 
13.  Aeschylus.  ΕΥΜΕΝIΔΕΣ; the Eumenides of Aeschylus.  With an introduction, commentary, and 
translation by A. W. Verrall.  London: Macmillan Co., 1908. [lxii] 208p., original green cloth $50.00 
 
14.  Aeschylus.  ΕΠΤΑ ΕΠI ΘΗΒΑΣ; the Seven against Thebes of Aeschylus.  With an introduc-
tion, commentary, and translation by A. W. Verrall.  London and New York: Macmillan and Co., 1887. 
 xxxviii, 179p., original cloth.             $45.00 
 
15.  Aeschylus.  ΕΠΤΑ ΕΠI ΘΗΒΑΣ; the Seven against Thebes of Aeschylus.  With introduction, 
critical notes, commentary, translation and a recension of the Medicean scholia, by T. G. Tucker.  Cam-
brdige: University Press, 1908.  lxi, 255p., original burgundy cloth.         $55.00 
 
16.  Aeschylus.  The libation bearers.  A translation with commentary by Hugh Lloyd-Jones.  With a 
series introduction by Eric A. Havelock.  Englewood Cliff: Prentice-Hall, 1970.  xxii, 73p., original 
black cloth (Prentice-Hall Greek drama series).           $20.00 
 
17.  Aeschylus.  The Oresteia of Aeschylus.  Edited with introduction, translation, and a commentary 
in which is included the work of the late Walter G. Headlam, by George Thomson.  Cambridge: Uni-
versity Press, 1938.  2 vols. (xiv, 353; 403 [1]p., original green cloth, slight foxing.     $125.00 
 
18.  Aeschylus.  The Persae of Aeschlyus.  Edited with introduction, critical notes and commentary by 
H. D. Broadhead.  Cambridge: University Press, 1960. [lxxiii] 349 [1]p., original green cloth. $55.00 
 
19.  Aeschylus.  The Prometheus bound of Aeschlyus.  Edited with introduction and notes by H. 
Rackham.  Cambridge: University Press, 1899.  xxvii, 100p., original brown cloth (Pitt Press series). 

      $25.00 
 
20.  Aeschylus.  Prometheus bound.  Edited by Mark Griffith.  Cambridge, etc.: Cambridge University 
Press, 1983.  viii, 319p., stiff wrappers (Cambridge Greek and Latin classics).        $20.00 
 
21.  Ahl, Frederick M.  Lucan; an introduction.  Ithaca and London: Cornell University Press, 1976.  
379p., original burgundy cloth, bit of foxing on the top- and fore-edge. (Cornell studies in classical 
philology, 39).               $30.00 
 
22.  Allen, James T. and Gabriel Italie.  A concordance to Euripides.  Berkeley and Los Angeles:  
University of California Press; London, Cambridge University Press, 1954.  xi, 686p., original green 
cloth, quarto format.            $175.00  
23.  Allen, W. Sidney.  Vox graeca; a guide to the pronunciation of classical Greek.  3d edition.  
Cambridge, etc.: Cambridge University Press, 1987.  xx, 179p., stiff wrappers.        $20.00 
 



24.  Almagro, Martin, et al.  Las necropolis de Masmás, Alto Egipto (Campaña de 1963).  Madrid:  
Ministerio de Asuntos Exteriores, Ministerio de Educación Nacional, 1964.  123p., 17 full-page plates 
(of which 2 are colored), 61 b/w text figrues, folded plan, original half cloth with publisher’s board, 
quarto format (Comité Español de la UNESCO para Nubia.  Memorias de la mision arqueológica, 3). 

      $45.00 
 
25.  Alpers, Paul.  The singer of the Eclogues; a study of Virgilian pastoral.  With a new translation 
of the Eclogues.  Berkeley, etc.: University of California Press, 1979.  xi, 253p., original green cloth, 
lightly foxed on the edges.             $30.00 
 
26.  Amiet, Pierre.  Suse; 6000 ans d’histoire.  Paris: Musée du Louvre, 1988.  155 [1]p., original stiff 
wrappers (Monographies des musées de France).           $40.00 
 
27.  Anati, Emmanuel.  Palestine before the Hebrews; a history, from the earliest arrival of man to 
the conquest of Canaan.  1st edition.  New York: lafred A. Knopf, 1963. [xx] 453 [xvii] p., many b/w 
illus., original cloth.              $35.00 
 
28.  Ancient art from Persia.  London: Annely Juda Fine Art, 1971.  20p., b/w illus., original stiff 
wrappers.  An exhibition at the gallery from 2d-30th 1971. 20p., b/w illus., original stiff wrappers. 

      $15.00 
 
29.  Andocides.  Orationes.  Edidit Friedericus Blass.  Editio altera correctior.  Leipzig: in aedibus B. 
G. Teubneri, 1880.  xxm 124p., original brown cloth, ex libris. (Bibliotheca scriptorum graecorum et 
romanorum Teubneriana).              $30.00 
 
30.  Aphrodites Schwestern und christliches Zypern; 9000 Jahre Kultur Zyperns.  Bremen:  
Übersee-Museum Bremen, 1987.  192p., colored and b/w illus., original stiff wrappers.       $40.00 
 
31.  Apollonius Rhodius.  The Argonautica: Book III.  Edited with introduction & commentary by 
Marshall M. Gillies.  Hildesheim, New York: Georg Olms Verlag, 1973.  xlviii, 160p., original stiff 
wrappers.  Reprint of the 1928 Cambridge edition.           $30.00 
 
32.  Apollonius Rhodius.  The Argonautica of Apollonius Rhodius.  Edited with introduction and 
commentary by George W. Mooney.  London: Longmans, Green and Co.; Dublin, Hodges, Figgis & 
Co., 1912.  v, 454 [1]p., original green cloth, slight foxing on the endpapers.        $50.00 
 
33.  Apuleius.  Apulei apologia sive pro se de magia liber.  With introduction and commentary by H. 
E. Butler and A. S. Owen.  Oxford: Clarendon Press, 1914.  lxvi, 208p., original burgundy cloth 
(somewhat sunfaded on the spine and front cover).           $45.00 
 
34.  Archilochus.  Fragmenta edidit, veterum testimonia collegit Iohannes Tarditi.  Roma: Edizioni 
dell’Ateneo, 1968.  viii, 35, 298p., original green cloth, added t.p. in Italian. (Lyricorum graecorum 
quae exstant, 2).               $75.00 
 
 ELEVEN ARISTOPHANES PLAYS WITH VAN LEEUWEN COMMENTARIES 
 
35.  Aristophanes.  Acharnenses.  Cum prolegomenis et commentariis edidit J. Van Leeuwen.  Leiden:  
apud A. W. Sithoff, 1901.  xviii, 198 [1]p.  Plus: Equites.  Cum prolegomenis et commentariis edidit J. 
Van Leeuwen.  Leiden: apud A. W. Sijthoff, 1900.  xviii, 246 [1]p.  Plus: Nubes.  Cum prolegomenis et 
commentariis edidit J. Van Leeuwen.  Leiden: apud A. W. Sijthoff, 1898.  xxxiv, 238 [1]p.  Plus:  
Vespae.  Cum prolegomenis et commentariis edidit J. Van Leeuwen.  Leiden: apud E. J. Brill, 1893.  xl, 
169p.  Plus: Pax.  Cum prolegomenis et commentariis edidit J. Van Leeuwen.  Leiden: apud A. W. 
Sijthoff, 1906.  xi, 201p.  Plus: Aves.  Cum prolegomenis et commentariis edidit J. Van Leeuwen.  
Leiden: apud A. W. Sijthoff, 1902.  xv, 275 [1]p.  Plus: Lysistrata.  Cum prolegomenis et commentariis 
edidit J. Van Leewen.  Leiden: apud A. W. Sijthoff, 1903.  xiv, 177 [1]p.  Plus: Thesmophoriazusae.  
Cum prolegomenis et commentariis edidit J. Van Leeuwen.  Leiden: apud A. W. Sijthoff, 1904.  xvi, 
156p.  Plus: Ranae.  Cum prolegomenis et commentariis edidit J. Van Leeuwen.  Leiden: apud A. W. 
Sijthoff, 1896.  xx, 227 [1]p.  Plus: Ecclesiazusae.  Cum prolegomenis et commentariis edidit J. Van 
Leeuwen.  Leiden: apud A. W. Sijthoff, 1905.  xxii, 160p.  Plus: Plutus.  Cum prolegomenis et com-
mentariis edidit J. Van Leeuwen.  Leiden: apud A. W. Sijthoff, 1904.  xxvi, 182p.  TOTAL of eleven 
volumes bound in three, uniform blue cloth with gilt spine lettering.       $450.00 



 
36.  Aristophanes.  The Acharnians of Aristophanes.  Edited from the mss. and other original sources 
by Richard Thomas Elliott.  Oxford: Clarendon Press, 1914. [xliv] 241p., original cloth.       $55.00 
 
37.  Aristophanes.  ΑΧΑΡΝΕIΣ; the Acharnians of Aristophanes.  The Greek text revised with a 
translation into corresponding metres, introduction and commentary by Benjamin Bickley Rogers.  
London: G. Bell and Sons, 1930. [lviii] 237p., original green cloth.         $45.00 
 
38.  Aristophanes.  The Birds of Aristophanes.  By W. C. Green.  New edition.  Cambridge: Univer-
sity Press; London, C. J. Clay and Sons, 1890.  172p., original cloth (Pitt Press series).        $25.00 
 
39.  Aristophanes.  The Clouds of Aristophanes.  With introduction, English prose translation, critical 
notes and commentary, including a new transcript of the scholia in the Codex Venetus Marcianus 474, 
by W. J. M. Starkie.  London: Macmillan and Co., 1911. lxxxviii, 369p., original green cloth, bit of 
scattered foxing.               $45.00 
 
40.  Aristophanes.  The Clouds of Aristophanes.  Edited with introduction and notes by C. E. Graves.  
Cambridge: University Press, 1898. [xii] 172p., original green cloth, scattered scholarly notes of a 
former private owner (Pitt Press series).            $25.00 
 
41.  Aristophanes.  The comedies of Aristophanes.  Edited, translated, and explained by Benjamin 
Bickley Roger.  Vol. II: III. The Clouds.  IV.  The Wasps.  London: G. Bell and Sons, 1916.  2 vols. in 
one (xliv, 230; [lii] 312p., original cloth, t.e.g., Greek title at top of t.p.         $95.00 
 
42.  Aristophanes.  The comedies of Aristophanes.  Edited, translated, and explained by Benjamin 
Bickley Rogers.  Vol. V: IX. The Frogs.  X. The Ecclesiazusae.  London: G. Bell and Sons, 1919.  2 
vols. in one (xlviii, 274; xxxvii, 238p., original cloth, t.e.g., Greek title at top of t.p.       $95.00 
 
43.  Aristophanes.  The comedies of Aristophanes.  Edited, translated, and explained by Benjamin 
Bickley Rogers.  Vol. VI.  XI.  The Plutus, to which is added, as a specimen of the new comedy a trans-
lation of the Menaechmi of Plautus.  London: George Bell & Son, 1907. [xxxii] 209p., original green 
cloth.  Greek title also at the head of the t.p.            $45.00 
 
44.  Aristophanes.  ΕIΡΗΝΗ; the Peace of Aristophanes.  Edited with introduction, critical notes and 
commentary by H. Sharpley.  Edinburgh and London: William Blackwood and Sons, 1905.  xi, 188p., 
original green cloth, bit of scattered scholarly annotations, slight foxing.        $40.00 
 
45.  Aristophanes.  ΕIΡΗΝΗ; the Peace of Aristophanes, acted at Athens at the great Dionysia, 
B.C. 421.  The Greek text revised with a translation into corresponding metres, introduction and 
commentary, by Benjamin Bickley Rogers.  London: G. Bell and Sons, 1913. [xliv] 228p., original 
green cloth.               $45.00 
 
46.  Aristophanes.  Frogs.  Edited with introduction and commentary by Kenneth Dover.  Oxford: 
Clarendon Press, 1993.  xvi, 398p., stiff wrappers.           $25.00 
 
47.  Aristophanes.  The Frogs of Aristophanes.  By W. C. Green.  Cambridge: University Press, 1892. 
 xxiv, 120p., original green cloth (Pitt Press series).           $25.00 
 
48.  Aristophanes.  IΠΠΕIΣ; the knights of Aristophanes acted at Athens at the Lenaean Festival 
B.C. 424.  The Greek text revised with a translation into corresponding metres, introduction and com-
mentary by Benjamin Bickley Rogers.  London: G. Bell and Sons, 1910.  l, 247p., original blue cloth, 
partially unopened.              $50.00 
 
49.  Aristophanes.  The knights of Aristophanes.  Edited by Robert Alexander Neil.  Cambridge: 
University Press, 1909.  xiv, 229p., original red cloth, bit of cloth fraying at the rear hinge.     $35.00 
50.  Aristophanes.  ΛΥΣIΣΡΑΤΗ; the Lysistrata of Aristophanes acted at Athens in the year B.C. 
422.  The Greek text revised with a translation into corresponding metres, introduction and com-
mentary by Benjamin Bickley Rogers.  London: G. Bell and Sons, 1911. [lii] 247p., original burgundy 
cloth, slight foxing on the endpapers.             
$50.00 
 



51.  Aristophanes.  Lysistrata, the Grecian temptress.  Illustrations by Norman Lindsay.  New York:  
Three Sirens Press, n.d.  114p., b/w illus., original red cloth, deckle edges.        $30.00 
 
52.  Aristophanes.  ΟΡΝIΘΕΣ; the Birds of Aristophanes.  The Greek text revised with a translation 
into corresponding metres, introduction and commentary by Benjamin Bickley Rogers.  London: G. Bell 
and Sons, 1930. [xcii] 305p., original green cloth.           $50.00 
 
53.  Aristophanes.  Peace.  Edited with translation and notes by Alan H. Sommerstein.  Chicago: 
Bolchazy Carducci Publishers; Warminster, Aris & Philips, 1985.  xxv, 196p., dj.  Includes the Greek 
text and English translation, plus critical notes. (The comedies of Aristophanes, 5).       $25.00 
 
54.  Aristophanes.  Peace.  Edited with introduction and commentary by Maurice Platnauer.  Oxford:  
Clarendon Press, 1970. [xxviii] 174p., dj, lacks front blank endpaper.         $20.00 
 
55.  Aristophanes.  The Plutus of Aristophanes.  By W. C. Green.  New edition, revised and corrected. 
 Cambridge: University Press, 1892. [xv] 87p., green cloth. (Pitt Press series).        $25.00 
 
56.  Aristophanes.  ΘΕΣΜΟΦΟΡIΑZΟΥΣΑI; the Thesmophoriazusae of Aristophanes acted at 
Athens in the year B. C. 410.  The Greek text revised with a free translation into English verse, intro-
duction and commentary by Benjamin Bickley Rogers.  With a preface by Gilbert Murray.  London:  G. 
Bell and Sons, 1920.  xlvi, 229p., original blue cloth.          $50.00 
 
57.  Aristophanes.  The Wasps of Aristophanes.  By C. E. Graves.  Cambridge: University Press, 1894. 
[xii] 243p., original green cloth (Pitt Press series).           $25.00 
 
58.  Aristoteles.  Aristotle: On Rhetoric.  A theory of civic discourse.  Newly translated with intro-
duction, notes, and appendixes, by George A. Kennedy.  New York, Oxford: Oxford University Press, 
1991.  xvi, 335p., original half-cloth with stiff boards.          $30.00 
 
59.  Aristoteles.  Aristotle: Poetics.  Translated with an introduction and notes by Gerald F. Else.  Ann 
Arbor: University of Michigan Press, 1967.  124p., original brown cloth.        $20.00 
 
60.  Aristoteles.  Aristotle’s Physics.  A revised text with introduction and commentary by W. D. Ross. 
 Oxford: Clarendon Press, 1966.  xii, 750p., original burgundy cloth.  Greek title at the top of the t.p. 

      $60.00 
 
61.  Aristoteles.  ΑΘΗΝΑIΩΝ ΠΟΛIΤΕIΑ.  Aristotle on the constitution of Athens.  Edited by F. G. 
Kenyon.  3d and revised edition.  London: Printed by order of the Trustees of the British Museum, 1892. 
[lxviii] 229p., green cloth, ex libris.            $45.00 
 
62.  Aristoteles.  ΑΘΗΝΑIΩΝ ΠΟΛIΤΕIΑ.  Aristotle’s constitution of Athens.  A revised text with 
an introduction, critical and explanatory notes, testimonia and indices by John Edwin Sandys.  2d edi-
tion, revised and enlarged.  London: Macmillan and Co., 1912.  xcii, 331p., b/w front., original green 
cloth.                $60.00 
 
63.  Aristoteles.  The Ethics of Aristotle.  Illustrated with essays and notes by Alexander Grant.  4th 
edition, revised.  London: Longmans, Green, and Co., 1885.  2 vols. (xxxv, 514; 351, lxxxviii p.), 
original brown cloth.            $125.00 
 
64.  Aristoteles.  The Ethics of Aristotle.  Edited with an introduction and notes by John Burnet.  
London: Methuen & Co., 1900.  lii, 502p., original cloth, scattered foxing.        $55.00 
 
65.  Aristoteles.  The Politics of Aristotle.  Translated with an introduction, notes and appendixes by 
Ernest Barker.  Oxford: Clarendon Press, 1948.  lxxvi, 411p., original blue cloth.       $35.00 
 
66.  Aristoteles.  The Politics of Aristotle.  With an introduction, two prefatory essays and notes critical 
and explanatory, by W. L. Newman.  Oxford: Clarendon Press, 1887-1902.  4 vols., original blue cloth, 
ex libris (A. W. Picard Cambridge, and others).  Contents: v. 1, Introduction to the Politics.  v.2, 
Prefatory essays.  Books I and II–text and notes.  v. 3, Two essays.  Books III, IV, and V–Text and 
notes.  v. 4, Essay on constitutions.  Books VI-VIII–Text and notes.       $175.00 
 



67.  Aristoteles.  The Rhetoric of Aristotle.  With a commentary by the late Edward Meredith Cope.  
Revised and edited...by John Edwin Sandys.  Cambridge: University Press 1877.  3 vols. (xx, 303; 340; 
270p.), original green cloth with gilt trim.          $200.00 
 
68.  Aristoteles.  The student’s Oxford Aristotle.  Translated into English under the editorship of W. 
D. Ross.  London, etc.: Oxford University Press, 1942.  6 vols., original cloth.  Contents: v. 1, Logic:  
Categorae.  De interpretatione.  Analytica priora.  Analytica posteriora.  v. 2, Natural philosophy: 
Physica; De caelo; De generatione et corruptione.  v. 3, Psychology: De anima; Parva naturalia.  v. 4, 
Metaphysics: Metaphysica.  v. 5, Ethics: Ethica Nicomachea.  v. 6, Politics and poetics.  Politica; De 
poetica.               $225.00 
 
69.  Arnold, Dorothea.  The royal women of Amarna; images of beauty from ancient Egypt.  With 
contributions by James P. Allen and L. Green.  New York: Metropolitan Museum of Art, 1996. [xxii] 
169p., colored and b/w illus., dj, quarto format.           $45.00 
 
70.  Arnold, E. Vernon.  Roman stoicism, being lectures on the history of the stoic philosophy with 
special reference to its development within the Roman Empire.  Cambridge: University Press, 1911. 
 [xi] 468p., original burgundy cloth.             $55.00 
 
71.  Arnott, Peter.  Greek scenic conventions in the fifth century B.C.  Oxford: Clarendon Press, 
1962.  xii, 147p., original blue cloth.            $35.00 
 
72.  Atkinson, B. F. C.  The Greek language.  2d edition revised.  London: Faber & Faber Limited, 
1931. [ix] 354p., slightly chipped dj (The great languages)          $35.00 
 
73.  Attische Kultstätten.  Eingeleitet von Emil Waldmann, erläutert von Walter Hege und Emil 
Schaeffer.  Zürich, Leipzig: Orell Füssli Verlag, 1931.  16p., plus 56 b/w plates, original half-cloth with 
printed stiff boards, slightly foxed (Schaubücher, 20).          $25.00 
 
74.  Babrius.  Edited with introductory dissertations, critical notes, commentary, and lexicon by W. 
Gunion Rutherford.  London: Macmillan and Co., 1883.  ciii, 202p., original cloth, mostly unopened 
(Scriptores fabularum graeci, 1).             $75.00 
 
75.  Bacchylides; the poems and fragments.  Edited with introduction, notes and prose translation by 
Richard C. Jebb.  Cambridge: University Press, 1905.  xviii, 524p., original blue cloth.       $85.00 
 
76.  Bagatti, Bellarmino.  The Church from the Gentiles in Palestine; history and archaeology.  
English translation by Eugene Hoade.  Jerusalem: Franciscan Printing Press, 1971.  x, 398p., 239 b/w 
illus., folded plans, original stiff wrappers (Publications of the Studium Biblicum Franciscanum.  
Smaller series, 4).              $50.00 
 
77.  Bailey, Cyril.  The Greek atomists and Epicurus.  Oxford: Clarendon Press, 1928. [ix] 619p., 
original burgundy cloth.              $75.00  
 
78.  Ball, Allan Perley.  The satire of Seneca on the apotheosis of Claudius, commonly called the 
ΑΠΟΚΟΛΟΚΥΝΤΩΣIΣ; a study.  New York: Columbia University Press; London, Macmillan & 
Co., 1902.  vii, 256p., burgundy cloth (Columbia University studies in classical philology).       
$40.00 
 
79.  Bates, William Nickerson.  Euripides, a student of human nature.  Philadelphia: University of 
Pennsylvania Press; London, Humphrey Milford, Oxford University Press, 1930.  xiii, 315p., b/w illus., 
original burgundy cloth, lightly foxed.            $40.00 
 
80.  Bates, William Nickerson.  Sophocles, poet and dramatist.  Philadelphia: University of Penn-
sylvania Press; London, Humphrey Milford, Oxford University Press, 1940.  xiii, 291p., b/w illus., 
original burgundy cloth.              $40.00 
 
81.  Bath, Tony.  Hannibal’s campaigns; the story of one of the greatest military commanders of all 
time.  New York: Barnes & Noble Books, 1992.  143p., b/w illus. and maps, dj.       $20.00 
 
82.  Batiffol, Pierre.  Anciennes littératures chrétiennes: la littérature grecque.  Paris: Victor 



Lecoffre, 1897.  xvi, 347p., original stiff wrappers, partially unopened (Bbiliothèque de l’enseignement 
de l’histoire ecclésiastique).             $30.00 
 
83.  Ben Khader, Aicha ben Abed and David Soren.  Carthage: a mosaic of ancient Tunisia.  Photo-
graphs by Martha Cooper.  New York, London: American Museum of Natural History in association 
with W. W. Norton & Company, 1987.  238p., colored and b/w illus., dj, quarto format.       $45.00 
 
84.  Bentwich, Norman.  Philo-Judaeus of Alexandria.  Philadelphia: Jewish Publication Society of 
America, 1910.  273p., original green cloth.            $35.00 
 
85.  Bers, Victor.  Greek poetic syntax in the classical age.  New Haven and London: Yale Univer-sity 
Press, 1984.  xix, 218p., original green cloth.           $35.00 
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